

监督的讯息（2022年5月24日）

主业团的监督邀请我们将世界的喜乐和痛苦视为个人的东西，特别是在这个五月里向圣母求代祷。

2022年5月24日

罗马，2022年5月24日

我亲爱的孩子们：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

圣经中的话「我必将万民赐你作产业，我必将八极赐你作领地」（咏 2:8）预言性地指向耶稣基督而，因此，在祂内并与祂一起是指向我们每一个人。世界上没有什么东西与我们基督徒是无关的。

愿这个事实也让我们感受到 —— 也就是说 —— 世界上所有的喜乐和所有的痛苦都是非常属于我们自己的，并引导我们「在祈祷上，要恒心」而不会终止「在望德中，要喜乐」（罗 12: 12），特别是在这个五月里，求我们的母亲 —— 圣母玛利亚 —— 的代祷。

你们的父亲以他所有的

温情去祝福你们，

康仁

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-
Xi-2022Nian-5Yue-17Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2022Nian-5Yue-17Ri/) (2026年2月10
日)